    Фамилия_____________                                                                                    Зачетная работа  № 3

                                            Вариант 1

1. Изобразите структурную  формулу 2- метилпентена - 2, укажите в нем третичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов              2- метилпентена-1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения пентена - 2.   

  б) гидрирования  2- метилпропена. 

Укажите условия реакций и названия продуктов реакции. 

4.  Осуществите превращения:

   Метан →ацетилен→ этилен →1, 2 дибромэтан.

Укажите условия реакций и названия продуктов реакции. 

5.Установите формулу вещества, если массовая доля углерода в нем составляет 84,21%, а водорода – 15, 79%.

	


  Фамилия____________________                  Зачетная  работа  № 3                                    

                                                 Вариант 2

1. Изобразите структурную  формулу 3,3- диметилпентена - 1, укажите в нем четвертичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов            3,3- диметилпентена - 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения гептена-1.   б) бромирования

пропена. Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

Ацетилен→этилен →этанол → углекислый газ.

Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

      5.  Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля                 углерода в котором составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 36.

Фамилия____________________         Зачетная        работа  № 3

                                                                                                                Вариант 3

1. Назовите вещество:  СН3-СН-С=СН2
                                                 СН3 СН3
Укажите в нем третичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов вещества задания 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения гептена - 1.  
б) хлорирования пропена 
Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

 Хлорэтан → бутан  →бутен -1 → 2 - хлорбутан.

       Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

        5.   Найдите молекулярную формулу органического вещества, если известно, что массовая доля углерода в нем составляет 51,89%, водорода 9,73% и хлора 38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 3,19.
	


Фамилия____________________    Зачетная    работа  № 3

Вариант 4

1. Назовите вещество:  СН3-СН-СН = С -СН-СН3
                                                 СН3       СН3  СН3
Укажите в нем вторичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов вещества задания 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения бутена 2.   б) взаимодействия 2-метилпропена с хлороводородом.

 Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

 Хлорэтан → бутан → бутен -1→1,2 - дихлорбутан.
       Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

        5.   Найдите молекулярную формулу органического вещества, если известно, что массовая доля углерода в нем составляет 51,89%, водорода 9,73% и хлора 38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 46.

                                                               Зачетная     работа  № 3

                                     Вариант 5

1. Назовите вещество:  СН3 - С = СН - СН2 -СН-СН3
                                                    СН3                       СН3
Укажите в нем вторичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов вещества задания 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения нонена 1.   б) гидрирования

2-метилбутена – 1.

 Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

 Бутен -2 →  бутан → этан →  углекислый газ.

       Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

        5.   Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля                 углерода в котором составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по кислороду равна 2,25.

	


                                                                  Зачетная  работа  № 3

                                     Вариант 6

1. Назовите вещество:  СН2  = СН - СН2- СН2 -СН3
 Укажите в нем вторичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов           СН2  = СН - СН2- СН2 -СН3, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) горения октена - 2.   б) хлорирования

бутена-1.

 Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

 Хлорэтан →бутан → этан→этен.

       Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

        5.   Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля                 углерода в котором составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по неону равна 18.

                          Зачетная         работа  №  3

                                     Вариант 7

1. Изобразите структурную  формулу 2- метилгексена - 2, укажите в нем третичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов вещества задания 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) качественной реакции на этен.   б) хлорирования  метилпропена. 
Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

 Хлорметан →этан →этен → 2-бромэтан.

       Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

        5.   Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля                 углерода в котором составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по углекислому газу равна 1,64.

	


                     Зачетная работа  № 3
                                     Вариант 8

1. Изобразите структурную  формулу 3, 3- диметилгексена - 1, укажите в нем первичный атом углерода, степени окисления и валентности атомов углерода.

2. Изобразите структурные  формулы 2 изомеров и 2 гомологов вещества задания 1, назовите каждое.

3. Напишите уравнения реакций: а) гидрирования пропена.   б)гидратации пропена.    
Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

4.  Осуществите превращения:

Метан  →  ацетилен  → этен  → 1, 2 -дихлорэтан.

Укажите условия реакций и названия продуктов реакции.

       5.  Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля                 углерода в котором составляет 83,3%, водорода 16, 7%. Относительная плотность паров этого вещества по кислороду равна 2,25.

